

ČTENÁŘSKÁ NOC, ANEB – NOC VE TŘÍDĚ ŠD

Vážení rodiče, dne **27. 2. – 28. 2. 2025** /čt- pá / se uskuteční pro děti ze ŠD I. + Oddělení a Ranní ŠD **ČTENÁŘSKÁ NOC**.

Program: Děti přijdou do budovy školy v **18:30 hod. vchodem od šaten**.

Je vhodné, aby byly děti již po večeři a měli hotovou večerní hygienu.

Školní tašky si ve čtvrtek večer vezmou s sebou - na pátek.

Po dohodě s vyučujícími DÚ na pátek mít děti nebudou.

S sebou: karimatku či deku jako podložku, spacák, či deku na přikrytí, malý polštářek, / není nutné/, oděv na spaní dle uvážení, /tepláky, tričko/, školní aktovku.

Hygienické potřeby – kartáček na zuby, pasta, malý ručník, hřeben a pod., popřípadě oblíbenou hračku. Z tělocvičny budou zapůjčeny žíněny.

Navrhují snídani i svačinku jednotnou.

Nocující děti předem uhradí částku **100 Kč /do pátku 14. 2./**

Za tyto prostředky bude nakoupeno:

ke snídani: čaj, sladidlo, ubrousky a jogurt, dále

dopolední svačinka - croasan a pitíčko 0,5L,

na večer – ovoce či něco na „zub“: sušenky, oplatky...

Doklady o úhradě nákupu budou uloženy ve třídě ŠD a na požádání předloženy rodičům.

Odpolední svačinku na pátek 28. 2. do ŠD kupovat nebudeme, jelikož všechny děti ve ŠD odpoledne nesvačí. Děti, které **zůstanou po obědě ve ŠD** si přinesou **trvanlivou svačinku a pití** na odpoledne /svačinka ve 14:00 hod/ **z domu** s sebou již ve čtvrtek večer.

Ve třídě ŠD si zahrajeme klidové hry. Následně po uložení ke spánku kolem **20:00 hod.** bude následovat čtení pohádek / až do usnutí dětí/. Soutěžíme o nejrychlejší spáče.

Ráno bude budíček v cca 7:15 hod. Děti po rozcvičce provedou ranní hygienu, nasnídají se společně ve třídě ŠD, „sbalíme“ spacáky a v 7:45 hod. budou předány třídním učitelkám.

Budova školy bude po celou noc řádně uzavřena, do budovy nikoho nepustíme.

Pouze v případě nutnosti příchodu rodičů odemkneme hlavní vchod – od silnice.

Věřím ovšem, že tato situace nenastane.

Nedávejte prosím dětem mobilní telefony a tablety.

Na všechny rodiče mám tel. kontakt, jestliže by bylo nutné někoho kontaktovat, učiním tak.

Druhý dozor: Lukešová Květa